HBA

Monteringsanvisning for solskydd med Lazer LED-ramper

Passar alla Scania Next Generation

INNEHALL:
Pos Bendmning: Art nr: Antal @’-\/:0_8_ \.f/ . :‘:’9 205 D\E-ﬁ \; P&U?(-Z
1 Solskydd Scania NG /30 cm/35 cm/FLAT 12-0215CL (30 cm) 1 P N P N
12-0217CL (35 cm)
12-0220CL (Flat)
2 Spegelféridngare 140/170 mm 1 ... ... -
3 Monteringssats spegelféridngare 1 . J :
4 Insexskruv M8x25 mm 2 “. @@ g E
5 Fjaderbricka M8 2 I‘ ----------- E
Pos Benamning: Art nr: Antal m
1 Lazer Linear Elite 18 12-00033 2 ( (oo Yo o Wio yio i w‘_:zumw Y EY =Y EY)) B
2 | Y-kabel Lazer for extraljus 18-8013 1 -
3 Monteringssats for Lazer 1
4 Faste Lazer for Scania 4
5 Faste med pinnskruv M8x25 2
6 Insexskruv M8x25 4
7 Planbricka 8,4x24x2 mm 8
8 Karosseribricka 6,4x18x1,6 mm 8
9 Lasmutter M8 4
10 Insexskruv M6x20 mm 4
1 Fjaderbricka M6 4
12 Gummibricka 8,5x30x3 mm 4
13 Nylonbricka 6,4x18x1,6 mm 4

VIKTIGT!

Alla installationer bér géras av van mekaniker/fordonselektriker.
Vid egna modifieringar/héltagningar p& produkten upphér
garantin. F&lj alltid lastbilstillverkarens pabyggnadsanvisningar

géllande bl. a. hdltagning och inféstning i hytten. Detsamma
géller dimensionering av kablage och inkoppling av belysning.

HBA Fordonsteknik AB tar inte ansvar fér eventuella skador som

uppstdr vid en felaktig installation.

Monteringsanvisningen beskriver installation av solskydd pa ett

vénsterstyrt fordon.

1. Bérja med att ta bort éverdelen (1) pa solskyddet
genom att trycka in dverdelens l&sningar (2).
1. Overdel
OBSERVERA! Spara éverdel som ska ateranvéndas till det nya 2. Lésning
@ solskyddet.
2. Koppla isér kontaktstycket (3) mellan hytten
och frontspegeln (1) och ta bort frontspegeln fran 1. Frontspegel
2. Skruv M8
hy“en g,ePom att ta bort 2 st skruvar (2) . . 3. Kablage med kontaktstycke frén frontspegel
Koppla isdr eventuellt kontaktstycke for positionsljus 4. Positionsljus med kontaktstycke

O

mellan hytt och solskydd. Ta bort positionsljus (4)

med tillhérande kablage fran solskyddet.

OBSERVERA! Spara eventuella positionsljus och tillhérande
kablage som ska dteranvéndas till det nya solskyddet.

3. Ta bort solskyddet frén hytten genom att ta bort

resterande 4 st skruvar (1)

1.

SN

Skruv M8

Sida 1.
www.hba.nu




Monteringsanvisning for solskydd med Lazer LED-ramper

Passar alla Scania Next Generation

4. Satt dit faste (2) pd respktive LED-ramp (1), med
bifogade féstelement (3-7). Upprepa och satt
dit fastelementen pé& ndsta LED-ramp.

1. LED-ramp
2. Faste

3. Nylonbricka 6x18x1,6

4. Karosseribricka 6,4x18x1,6
5. Fjaderbricka M6

6. Insexskruv M6x20

5. Satt dit LED-ramperna i solskyddet med bifogade
fastelement (1-7) i avsedda hal (gul markering).
Upprepa och satt dit fastelementen pd ndsta
LED-ramp.

1. Insexskruv M8x25
2. Planbricka 8,4x24x2
3. Solskyddet
OBSERVERA! Om det nya solskyddet har 5 st eller fler 4. Gummibricka 8,5x30,x3
positionsljus sa ska insexskruv (1) och planbricka (2) er- 5. Féste LED-ramp
sattas med fastet med pinnskruv (7). 6. L&smutter M8
7. Faste med pinnskruv M8x25
Vrid fastet (7) enligt bilden, sé att urtaget i féstet pekar
i lastbilens fardriktning.
= —Os =
—eg o oY
C
6. Dra kablar frén LED-ramperna med kontaktstycken
igenom halen (1) i solskyddet. Dra sedan Y-kabeln
2) igenom hdlet (3) och ut pd solskyddets baksida.
(2)ig 3 p \ y _oC\/-Ul}“é
Anslut Y-kabelns konstaktstycken till LED- = o
rampernas kontakstycken. [
OBSERVERA! Beroende pd vilken sida i hytten den elek-
@ triska anslutningen ska géras, sé kan ocksé Y-kabel (2)
vandas och dras igenom hdlet (4) pé solskyddets mot- . .
satta sida. 1. Hal for kabel fran LED-ramper
2. Y-kabel
3. Hal for Y-kabel
4. Alternativt hal for Y-kabel

7. Dra 5 st buntband (1) frén solskyddets baksida
genom de férborrade hdlen och satt dit kablaget pé
solskyddets framsida. Satt dit eventuellt kablage
fill positionsljusen, anvénd de férborrade
hélen fér buntband om fler fastpunkter for
kablaget kravs.

VIKTIGT! Satt fast buntbanden pé kontakt- o
styckena som pé bilden (2). S& att de centre-
ras i genomféringshdlen (3).
NI / oo oo Yioylo o la) o Wlo ol o loio o jlo! \
1. Buntband

2. Kontaktstycke frén LED-ramp med buntband
3. Genomféringshal

Sida 2.
www.hba.nu



Monteringsanvisning for solskydd med Lazer LED-ramper

Passar alla Scania Next Generation

8. Satt dit spegelférléingaren (1) pd frontspegeln med
2 st skruvar (2) och fjaderbrickor (3)

1. Spegelférlangare
2. Insexskruv M8x25
3. Fjéderbricka M8

9. Satt dit solkyddet och frontspegeln med
spegelférlangaren med sex gdngpressande skruvar
(1). Skruvarna maste léngdanpassas sa att
skruvarnas gdngingrepp i hyttens svetsmuttrar blir
detsamma som pé originalsolskyddet.

ﬁ VIKTIGT! Om andra tillbehér (till exempel ljuslédor eller ljusba-
gare) ska monteras, men endast anvénder tvé av solskyddets
fastpunkter, maste en lika tjock distans anvéndas pa de positio-
ner som inte ar berdrda av tillbehéren. Se till att géra distansen
80x50 mm x tjocklek pé tillbehéret. Anledningen ér att férdela
kraften s& att det inte uppstdr spdnningar i solskyddet. Inga
glipor &r tillétna!

VIKTIGT! Drag &t skruvférbandet genom att
bdrja med de tvé mittersta skruvarna och
dra sist de fyra yttre.

1. Gdangpressande flansskruvar M8
2. Frontspegel med spegelférlangare

10. Anslut frontspegelns kontaktstycke (1) till hyttens
kablage.
Om solskyddet ar utrustat med positionsljus,
anslut kablaget till hytten. Satt dit positionsljusen (2)
och anslut kablaget till positionsljusens
kontaktstycke (3).

VIKTIGT! Alla kabelgenomféringar i hytten maste tatas sa att
vatten inte kan trénga in i hytten.

1. Frontspegelns kontaktstycke
2. Positionsljus
3. Positionsljusets kontaktstycke

11. Nar den elektriska anslutningen mellan fordonet
och LED-ramperna &r utférd (utférs av fordons-
elektriker). Tdnd LED-ramperna och justera in
ljusbilden, dra slutligen &t alla skruvar,
och muttrar.

Kontrollera funktionen pd frontspegel och
eventuella positionsljus.

12. Satt tillbaka originalsolskyddets Gverdel (1).

1. Overdel

Sida 3.
www.hba.nu





